



责任编辑:李鹏飞 肖静  
电话:3186761

“一带一路”中新国际青少年合唱节暨第二十三届中新国际青少年文艺交流盛典举行,博兴乐安实验学校合唱团荣获一等奖

# 博兴娃新加坡唱响“滨州好声音”

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 刘清春 通讯员 董学玲 王莎 报道)近日,“一带一路”中新国际青少年合唱节暨第二十三届中新国际青少年文艺交流盛典在新加坡举行,博兴乐安实验学校合唱团荣获一等奖,唱响滨州好声音。赛后,合唱团的娃娃们还被赛事组委会选作“礼仪小天使”,负责给评委献花、给获奖者送奖杯。

此次活动由新加坡合唱总会主办,中国合唱协会协办,旨在通过中新两国青少年的合唱展演、互动交流等形式,提高校园合唱水平、展现青春风采,使“中新青少年国际合唱节”成为沟通中新友谊的新桥梁。活动吸引了海内外上万人参与,由中、新两国权威合唱指挥家担纲评委,《人民日报》海外版、新华网、新加坡《联合早报》、马来西亚《星洲日报》等中外主流媒体争相聚焦。

演唱两首体现不同文化的作品,中国风与国际范儿征服新加坡评委和观众

比赛中,乐安实验学校合唱团先后演唱了具有中国京剧色彩的歌曲《梨花颂》和热情奔放的非洲歌曲《世界的光》两首作品。孩子们身着华丽的唐装礼服登台,以地道的中国味、中国风让中外观众眼前一亮。

第一首歌《梨花颂》京剧韵味浓厚,是新编历史京剧《大唐贵妃》的主题曲,唱腔设计以京剧二黄调式为主调,加入了梅派唱腔特色,对演唱者要求很高。这些博兴娃用唯美的和声将观众们带入千年前的情境,娓娓道出大唐盛世的凄美故事,台风柔美、大气,中国风的表演赢得阵阵掌声。

紧接着演唱的《世界的光》则充分展示了滨州娃的国际范儿。这首歌欢快迷人,将听众带到了热情如火、五彩绚烂的非洲,让人仿佛在非洲大草原上快乐奔跑,在篝火旁欢歌起舞。孩子们标准的外文发声,与指挥、伴奏、鼓乐器的默契合作,让歌曲掀起了一阵阵的高潮。最终,依靠高水准的合唱和对两种文化的精彩演绎,合唱团赢得了评委和

全体观众的喝彩、掌声。

由此,滨州娃们也引起了赛事主办方的注意,被选作“礼仪小天使”,负责给评委们献花,给获奖者送奖杯,获得了参赛团队中难得的、唯一的殊荣。赛后,中国合唱协会副理事长、中国音乐学院指挥系教授吴灵芬上台作了细致点评。她肯定了乐安实验学校合唱团的实力,并对合唱团在整体和谐、声音质量、对作品的理解、运用音乐和舞台状态对作品的诠释等方面进行了认真指导。

学校重视艺体教育发展,每周开展10多种社团活动,发展学生兴趣

博兴乐安实验学校合唱团目前共有团员90余人,分布在学校各个年级。合唱团从人员选拔开始,就有严格详细的规章制度,对学生的音色、咬字、听辨能力,以及对旋律的模唱、对音高的掌控等方面,都有细致、完整的标准

掌控。而进入合唱团后,队员们会不间断地参与合唱训练。指导教师也会根据歌曲的难易程度,制定歌曲从初听到完整处理的时间计划。

近年来,该合唱团积极参与校内外的各种合唱学习和比赛,先后获得博兴县第八届中小学合唱比赛一等奖、滨州市合唱比赛二等奖、山东省合唱艺术节三等奖、中国第八届魅力校园合唱艺术节二等奖、博兴县第九届中小学合唱比赛一等奖等荣誉。

不只是合唱,乐安实验学校历来重视各项艺术教育。学校每周都开展合唱社团、武术社团、美术社团、篮球社团、剪纸社团等10多种社团活动,旨在发展学生兴趣,张扬学生个性。经过师生们长期努力,依托每年各地举行的艺术节、比赛,孩子们逐渐大放光彩,考试成绩也很突出,获得广泛赞誉。

目前,学校艺体团队有省市教学能手、学科带头人、省优质课获得者8人,师资综合水平在全县乃至全市都很出色。

## 校长自费买书赠教师 这份开学“礼”很别致

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 白丽报道)新春开学季,滨州经济技术开发区里则实验小学的教师们收到了一份特别的开学“礼”——在3月4日上午召开的全体教师会议上,该校每一位教师都收到了一本校长张立国自掏腰包购买的书籍。

为打造一支“学习型”“研究型”“创新型”师资队伍,张立国精心挑选,自己掏钱,花了一千多元工资购买了《今天,我们要做怎样的教师》《教育魅力》《致教育》等书籍,送给学校老师们,旨在鼓励全体教师静下心来读书,不断提高自身的文化底蕴和人文修养。

“腹有诗书气自华,读书是一

种人生态度,也是一种生活方式。教师只有不断提高自己的人文底蕴,才能更好地服务于教育教学工作。”张立国说,自己会持续“跟踪”这些书籍,到学期末,他会再把这些书放在一起,看看大家都在书上留下怎样的痕迹,并跟大家交流读书心得,征集老师们学以致用的教育教学故事,或奖励、或发表,让每一本书都变得物有所值。

而学校的老师们则纷纷将这份暖心的开学“礼”晒到朋友圈。他们表示,非常感谢学校精心挑选的书籍,自己一定会好好阅读,不断完善自己,提升自己的内涵和管理水平,最终让孩子们受益。

## 开学第一课先学急救知识



3月5日,在邹平黄山实验小学,该社区卫生服务中心医务人员正在教小学生们学习心肺复苏急救知识。

当日,邹平县中小学全部开课,学校与医疗卫生机构联合开展“急救与应急培训”活动,向中

小学生教授心肺复苏、海姆立克、外伤简易包扎等急救知识,引导学生从小培养急救技能,树立安全意识。

(滨州日报/滨州网记者 张猛 通讯员 郭海涛 王恒 摄影)

## 边防民警进校园 宣讲雷锋精神

今年3月5日是全国第55个学雷锋纪念日。当日,滨州市公安边防支队滨海边防派出所组织民警成立雷锋精神宣讲小分队,深入辖区滨海镇实验小学,开展“学雷锋进校园 传承雷锋精神”宣讲活动。

民警为学生们讲述了雷锋同志生平事迹,鼓励学生树立“螺丝钉”精神,争当新时代的“活雷锋”。期间,民警还与学生们互动交流,开展“写给雷锋叔叔的话”活动,同学们将如何在日常生活中实践“雷锋精神”的想法写在纸条上,表达对雷锋的崇高敬意和向雷锋学习的坚定决心。

(滨州日报/滨州网记者 王健 通讯员 张健康 摄影)



无棣一中数学教师高天祥任教32年来,教学质量突出,先后多次拒绝外校优越条件,坚守岗位,赢得学生和家认可

## “进了高老师的班,孩子上大学等于入了保险库”

滨州日报/滨州网记者 郭向春 通讯员 门连进

在无棣县第一中学,有一位德州籍老师,他每上完一节课,就要喝掉一整杯的草药汤水,无棣的万千学子把他看作亲人,亲切地称他为“盐碱滩上的花匠”。他就是高天祥,该校一名优秀的高三数学老师。

自1986年来无棣任教起,高天祥一干就是32年,先后荣获滨州市优秀教师、滨州市学科带头人、滨州市优质课一等奖、山东省优秀教师、全国模范教师等称号。同时,他还是无棣县第六届政协委员,滨州市第九届、十届、十一届政协委员,滨州市数学学会第三届理事常务理事,无棣县党外知识分子联谊会理事,并于2010年被滨州市政协评为“五好政协委员”,2012年入选“山东好人榜”。

32年坚守岗位,繁重工作让其患上严重咽炎,每上一节课就得喝一杯草药

自任教那天起,32年来,高天祥对课本中的每一个环节都要仔细研究,精心设计每一篇教案。同时,他特别注重对课堂颜色的反思和积累,教案上坚持用两种颜色的笔书写,黑色为初稿,红色则为上课后针对课堂环节的再设计和对教学反馈的改进。正是在这种认

真的态度支撑下,高天祥一步一个脚印,逐渐成为无棣县一中的教学台柱子。

上世纪90年代后期,无棣县一中优秀教师外流严重。在学校师资力量不足的情况下,高天祥毅然担任了三个班的数学教学工作,解决了学校的燃眉之急。他一上就是六年,每年每班的学生多达80余人,三个班总人数达250人之多,相当于四个班的工作量。他平均每天六节课,由于长期劳累,患上了严重的咽炎,因此每上完一节课,就得马上回办公室喝上一杯草药,才能再去上课。

面对困难和繁重的工作,高天祥从不言苦和累,并且拒绝了外地学校多次开出的优越条件,坚守无棣一中,为无棣送走了一届又一届优秀的毕业生,同时也收获了同事们的敬佩和学生们的“真爱”,学生们都亲切地称他为“草药师”。

2017年高考,高天祥所执教的高三10班和11班87名学生,一本上线率为95.4%;2016年高考,他执教的高三1班和21班103名学生,一本上线率为84.5%。对于这样的教学成绩,学生家长中有这么一句话说得最为贴切:“进了高老师的班,孩子上大学就等于入了

保险库。”

32年坚持睡前做一小时 高考新题型,20多年带出徒弟40多人

在高天祥的工作案头和书房里,精心摆放着的多件老款手机充电器尤为引人注目。对此,高天祥笑着说:“这是我的座右铭,也是警世钟,它们时刻提醒我,要及时积蓄能量,时刻传递能量,在最需要的时候和地方永不掉链子,永不褪色。”他是这样说的,也是这样做的。

高天祥每年个人自费订阅的相关教学和科研书籍报刊达百余种。每晚临睡前,他还有一个习惯,就是坚持做一个小时的高考数学新题型,32年雷打不动。家人埋怨他,觉得他浪费时间。他却说,这样做是为了维持思维活跃,更好地适应教学需要。在记者看来,能把一件简单的事情重复做好,就是最大的不简单,高天祥能做到32年不松懈,就值得所有教育人学习。

完成教学任务之余,高天祥始终牢记自己作为年级副组长的职责——培养骨干教师。为此,他将自己的经验毫无保留地传授给青年教师。从1997年

开始,高天祥对刘刚、李春梅、张建芳、刘玉武等教学新锐进行推门听课,并在听完一节课后立即开展说课评课活动,帮助年轻教师提高教学质量。

从2010年开始,他还利用寒暑假将自己的教学经验精心整理印刷,义务为年轻老师提供教学设计参考蓝本。他撰写的《优化课堂结构 调动学生兴趣》和《创设问题情境 辅助学生模块建构》两篇文章,成为无棣县一中新上岗教师的必读名篇。20多年的时间,高天祥在无棣县一中带出徒弟40多人,为学校贡献了一大批市级学科带头人和市级名师。

如今,年过半百的高天祥不仅在本职工作中恪尽职守,在社会舞台上也是孜孜以求。作为教育界的政协委员,他积极履行参政议政职能,为教育的发展献计献策。据相关部门记载,2004年以来,高天祥围绕稳定教师队伍问题,提出的《稳定教师队伍,解决教师的两地分居》建议引起相关部门重视并被采纳;2011年,他围绕学校安全问题形成的《加强接送学生的车辆管理,确保学生途中安全》提案,被滨州市政协采纳,并被列为重点提案。2010年,在市政协九届四次会议上,他被评为市政协“五好政协委员”。

## 国有资产处置公告

受有关单位委托,我中心定于2018年3月14日上午10时起在滨州公共资源产权交易大厅(http://www.bzggzyjy.gov.cn/bzweb/)以网络动态报价方式公开处置公务用车一宗(捷达、丰田等2辆),所有拍卖车辆均不含号牌。自由报价期:自2018年3月7日10时起,限时报价期:自2018年3月14日10时起。

竞买申请人须提前注册登录滨州公共资源产权交易大厅提交竞买申请,自动获取账号并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2018年3月13日16时(以银行到账时

间为准)。本次公告所涉及车辆只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和交款名称须一致)。

竞得人须在竞价结束后携带本人有效身份证件及复印件到滨州市公共资源交易中心三楼产权交易服务窗口办理成交确认手续。

标的展示时间:2018年3月12日--3月13日

展示地点:标的物所在地  
咨询电话:0543—3165921、3165530  
中心地址:滨州市黄河八路355号  
滨州市公共资源交易中心  
2018年3月7日

## 清算公告

无棣县卫测信息工程技术研究中心拟申请注销,民办非企业登记证书:鲁民证字第MK0006号,统一社会信用代码:52371623MJF020630G,地址:无棣县棣新四路与民生街交叉口以东。敬告债权、债务人自公告之日起45日内与本单位联系办理清算事宜,特此公告。

联系人:王云海  
联系电话:15254317316

无棣县卫测信息工程技术研究中心  
2018年3月7日

**招商兴业 共同打造文化产业高地**

位于渤海七路黄金地段的滨州影剧院、滨州人民剧院(隶属于滨州市文化管理服务中心),现有1500平米沿街房对外出租或合作,另有6000平方米广告位对外招商。

滨州市文化管理服务中心集文艺、会议、庆典、戏剧、文化广场于一身,拥有标准演出场所(1129个标准坐席)一处,大型广场二处,大型室内/户外广告多处。承办各类展览、艺术活动策划、演出庆典及大型文艺晚会。出租灯光、音响设备。承接各类庆典活动和大型会议。

滨州市文化管理服务中心用真心与您合作,用真诚对待客户。我们期待您的到来,共同打造文化产业高地。

刘先生 13705438329 马先生 13706370195